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Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna a 

Kanári szigetek ERC futama után visszatér a tavalyi évben számukra éves ezüstérmet hozó 

versenysorozatba a Mitropa Kupába. Második alkalommal állnak rajthoz a csapat 

újdonságával, a Skoda Fabia R 5-tel, mellyel a soron következő hétvégén Opatijában 

rendezendő aszfaltos versenyen indulnak, további hét magyar párossal együtt.   

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzői, Puskádi János és Gódor Barna az új Fabia R 5-össel a 

sikeres Kanári szigeteki debütálást követően a magyar versenyzők körében igen népszerű Horvát 

Rallyebajnokság egyik közeli futamán Opatijában folytatják idei rallye-szezonjukat. A verseny Janiék 

számára újdonság, de a környék már ismerős lesz, mivel korábban a Porec Rallye-k alkalmával már 

autózhattak itteni szakaszokon, bár a gyorsok vonalvezetése más volt akkor.  

A Horvátországban megszokott tempós, ugyanakkor technikás pályák szürke aszfaltos burkolata már 

nem okoz meglepetést, mivel ez szinte az összes itteni útra jellemző tulajdonság. Mégsem egyszerű a 

feladat, mivel a helyi ellenfelek már vélhetően minden időjárási körülményben autózhattak ezeken a 

pályákon, melyek esőben köztudottan igen veszélyesek lehetnek.  

A Puskádi – Gódor páros száraz körülményekben reménykedik, valamint egy jó hangulatú, jóízű 

autózásban. A pénteken 14 órakor kezdődő hivatalos teszt, vagyis a Shakedown után 18 órakor lesz az 

ünnepélyes Rajtceremónia Opatija centrumában. Ezt követően egy 6 kilométeres szakaszt kell 

teljesíteni két alkalommal, melyből a második vélhetően már sötétben zajlik, lévén este 9 óra előtt 

néhány perccel rajtol majd az első autó. 

Szombat reggeltől további hat gyorsasági vár majd a versenyzőkre, melyek 23,47 valamint 11,23 és 

14,50 kilométeresek, így összesen 110,54 km távon méri össze erejét a mintegy 119 párost felvonultató 

nemzetközi mezőny. Az Opatija Rallye 18 óra 20 perc körül fejeződik be az Opatija főterén felállított 

céldobogón.  
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Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek és Támogatóinak, hogy 

lehetővé teszik a csapat számára a csodálatos helyszíneken zajló nemzetközi versenyeken való 

részvételt. 


